
     Ohlášky 4.2.2024  pro farnosti:  Velké Losiny, Loučná nad Desnou a Sobotín 

 
Neděle 4.2.    5. neděle v mezidobí - Svatoblažejské požehnání, pravidelná sbírka na potřeby kostela 

Velké Losiny      7.45 – svátost smíření   
  8.15 – MS za + Jaroslava Veverku a jeho + rodiče 

 Loučná      9.45 – MS za + rodinu Mertenovu 
 Sobotín  11.15 – Svátek Uvedení Páně do chrámu – 

 MS za prvokomunikanty Verunku a Markétku  
 
Příprava na první svaté přijímání: Sobotín pro nemoc se odkládá, Loučná 18.00 hod. 
 
Pondělí 5.2.                Památka sv. Agáty, panny a mučednice 
              Velké Losiny             16.30 – svátost smíření 

 17.00 – MS za + rodiče Zelenákovy a Meislovy, dar zdraví a požehnání pro * rodinu 
  
Úterý 6.2.      

 
Středa 7.2.                         Památka sv. Pavla Mikiho a druhů, mučedníků 

Velké Losiny    adorace nebude 
Loučná  - škola  13.00 – náboženství pro mladší školáky 
   14.00 – náboženství pro starší školáky 

 
Čtvrtek 8.2.                  
             Velké Losiny    16.30 – svátost smíření 
  17.00 – MS za společenství živého růžence 
  18.00 – setkání rady Matice svatojánské 

Sobotín  17.15 – svátostná adorace 
   18.00 – BS 
 

Pátek 9.2.            
Sobotín škola   12.00 náboženství    
Velké Losiny fara  15.00 náboženství    

             Velké Losiny    16.30 – svátost smíření 
   17.00 – MS za Josefa Nováka, rodiče z obou stran a duše v očistci 
 
Velké Losiny - u rodin příprava na první svaté přijímání  

 

Sobota 10.2.  Památka sv. Scholastiky, panny 
             Velké Losiny   kostel 17.00 – 18.00 - svátostná adorace 

                         lázně v  MS nebude  
 
Neděle 11.2.        6. neděle v mezidobí 
             Světový den nemocných  

Velké Losiny      7.45 – svátost smíření   
  8.15 – MS za nemocné ve farnosti  

 Loučná      9.45 – MS za nemocné ve farnosti 
 Sobotín  11.15 – MS za nemocné ve farnosti 
 
Příprava na první svaté přijímání: Sobotín 16:00 hod., Loučná 18.00 hod. 
 

 



V SAKRISTII JE MOŽNOST ZAPISOVAT INTENCE NA TENTO ROK!!! 

Za lavicemi je k dispozici nové číslo časopisu Tam & Tam. 

Žádost: 

Chvála Kristu, jmenuji se Kristýna Štupáková, pocházím z Frýdku. Loni jsem ukončila 
studium teologických nauk na CMTF v Olomouci. V současné době ještě dopisuji 
diplomovou práci, která nese název Duchovní odkaz redemptoristy Františka 
Huriny. Zmíněný o. František sloužil v letech 1973-1990 v Sobotíně a Rapotíně. Proto píši 
právě Vám. Část práce mají tvořit svědectví těch, kteří jej zažili. Chtěla jsem proto moc 
poprosit o spolupráci. Potřebovala bych oslovit pamětníky jeho služby ze Sobotína a 
Rapotína a poprosit je o napsání vzpomínky na o. Františka Hurinu (nějakou historku s ním 
nebo pár vět o tom, jak si ho pamatuji, jaký byl a co si na něm vážili).  

 

 

Milí bratři a sestry, 
  
jak možná víte, podle pokynů generálního sekretariátu Synody biskupů se nyní 

synodální proces dostává do další fáze s názvem „Na cestě k říjnu 2024“. Ještě 

předtím, než se uskuteční druhé celocírkevní zasedání věnované synodální proměně 

katolické církve, má dojít k hlubšímu promyšlení některých bodů ze zasedání 

prvního. Naslouchat se přitom má zejména konkrétním skupinám věřících – kněžím 

a jáhnům, aktivním farníkům, řeholním osobám, manželům nebo mládeži. Zvláště 

tyto osoby proto prosíme, aby se do této fáze synody zapojily a při setkání přispěly 

svými podněty k tématům, která se jich bezprostředně týkají. Všechny potřebné 

informace jsou k dispozici na webu synoda.ado.cz. Své příspěvky prosím potom 

zašlete prostřednictvím formuláře na tomto webu, a to do konce března. 
  
S modlitbou a přáním Božího požehnání 
  

+ Josef Nuzík, administrátor olomoucké arcidiecéze 

 
 

http://synoda.ado.cz/


 

 



 


